11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.07.2013 17:30:06

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.07.2013 08:55:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279485/answer/279559




CoBeplIIeHHO JoTUYHOE pemerre. OOGLIYHO CTAPAIOTCS, T0-BO3MOKHOCTH, OTHAIUTH MOMEHT
HEO0OXOMMMOCTH BBEITIOJTHEHUS PafUKaIbHOTO XUPYPTUYECKOT0 BMEIIATeNIbCTBa, T.K. - 9TO JOCTATOYHO
TSIKEIast [AJIs MallieHTa Olepalus C BO3MOXKHKIMU OCITOKHEHUSIMHY - TPU TOM, YTO METOJUKA yXKe
orpaboTaHa.



